
 
 

 
 

ТЕХНИЧЕСКА ХАРАКТЕРИСТИКА 

LUMIR 

 

Описание: 

Ефектът Lumir е от групата Le Prezoise и илюстрира многообразието от цветове и нюанси, които се 

разкриват при използването на новия тонер Lumir. Самият тонер е течен и лесно се смесва с 

продуктите Candis с помощта на миксер или ръчно разбъркване. Благодарение на прибавения тонер 

Lumir, нанесеният на стена декоративен ефект придобива нови оттенъци на цветовете и показва на 

нови отражения и блестящи светлинни петна. Декорираната стена става чувствителна към игрите на 

светлината, което подчертава ефекта на декоративната мазилка. Препоръчваме тонерът Lumir да се 

пребавя към ефектите Le Velature, Etnika, Dialogue. 

 

Нанасяне на продукта: 

Le Velature: Повърхността, върху която ще се нанася ефектът, трябва да е здрава, суха, чиста и 

подготвена за нанасяне. Изберете в каталога цвят. Оцветете Грунда "Fondo Iridescente" в съответния 

цвят, като прибавите към неоцветения грунд посоченото количество тонер. Разбъркайте с 

нискооборотен миксер до получаването на хомогенна смес. Нанесете два слоя от оцветения грунд, 

като използвате четка, валяк или пистолет и разредите за първи слой с 25-30% с вода, а за втори - с 

15-20%. Прибавете тонера Lumir към база Le Velature и разбъркайте до получаването на хомогенна 

смес. Пропорцията на смесване (както е показано в каталога) е 1 тонер в 2,5 л опаковка от базата Le 

Velature. Така получената смес се нанася на един или два слоя върху вече грундираната стена (при 

нанасяне на втори слой уверете се, че първият е напълно изсъхнал). 

 

Etnika: Изберете цвят от каталога на ефекта Lumir и грундирайте повърхността с посочения грунд от 

серията Perlescente. Прибавете тонера Lumir към база Etnika, с прибавен в нея съответен цветен тонер 

и разбъркайте до получаването на хомогенна смес. Пропорцията на смесване е посочена в каталога 

под съответния цвят. Начинът на нанасяне на получения продукт е същият като на ефекта Etnika. 

 

Dialogue: Изберете цвят от каталога на ефекта Dialogue и грундирайте повърхността с посочения 

грунд. Прибавете тонера Lumir към посочените видове на база Etnika, с прибавени в тях съответните 

цветни тонери и разбъркайте до получаването на хомогенна смес. Пропорцията на смесване е 

посочена в каталога под съответния цвят. Начинът на нанасяне на получените продукти е същият 

като на ефекта Dialogue. 

 

Цялата информация, съдържаща се в тази Техническа характеристика на продукта, има 

информативна цел, тъй като те не могат да отчитат конкретните условия при нанасяне. 
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